
COMFORT ist ein Leistungs- und Beitragsprofi
Leistungsstarker PKV-Schutz zum attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis zeichnen unseren Tarif COMFORT 
aus. Hinzu kommt, dass sich Eigenverantwortung für COMFORT-Kunden auszahlt. Das macht unseren Tarif zu 
Ihrem passenden Angebot für wirtschaftlich denkende Selbstständige und Arbeitnehmer.

COMFORT ist leistungsstark

Leistungshighlights unseres COMFORT-Tarifs

•	 Freie Arzt- und Krankenhauswahl
•	 Privatärztliche und privatzahnärztliche Behandlung,  

Erstattung bis zu den Höchstsätzen (GOÄ / GOZ) 
•	 80 % Erstattung für Zahnersatz
•	 Wahlärztliche Behandlung (Tarif SP), Erstattung auch über 

die Höchstsätze (GOÄ, GOZ) hinaus, Ein- / Zwei-Bett-Zimmer
•	 Offener Heil- und Hilfsmittelbegriff
•	 Weltweit abgesichert für bis zu sechs Monate

Zweitens: Attraktive Beitragsrückerstattung

Gesundheitsbewusstes Verhalten lohnt sich. Keine Inan-
spruchnahme von Leistungen aus unserem Tarif COMFORT 
beschert Ihren Kunden eine mögliche Rückerstattung 
von bis zu sechs Monatsbeiträgen – zwei sind garantiert.

COMFORT ist doppelt wirtschaftlich

Erstens: Cleveres Selbstbeteiligungssystem

Das innovative Tarifkonzept mit einer dynamischen Selbstbetei-
ligung je medizinischer Leistung (z. B. Arztbesuch) passt gut zum 
wirtschaftlichen denkenden Kunden. Er kann seinen Selbstbehalt 
beeinflussen, wenn er z. B. als Medikament ein Generikum wählt.

Beispiel: Unser Selbstbeteiligungskonzept rechnet sich 

20 Euro Selbstbeteiligung je medizinischer Leistung sowie 
50 Euro je Hilfsmittel ist nicht viel und rechnet sich. Gegenüber 
einem Tarif mit absoluter Selbstbeteiligung von z. B. 600 Euro 
pro Kalenderjahr ergibt sich bei uns eine Ersparnis von 400 Euro.

Medizinische
Versorgung Kosten Leistung 

COMFORT
Selbstbeteiligung

8 Arztbesuche 1.635 € 1.475 € 8 × 20 = 160 €

2 Originalpräparate 98 € 58 € 2 × 20 = 40 €

3 Generika 28 € 28 € 0 €

1 Brille 280 € 280 € 0 €

Summe 2.041 € 1.841 € nur 200 €

Verlässlicher Partner für die Zukunft

Die Continentale Krankenversicherung ist die Mutter-
gesellschaft des Continentale Versicherungsverbundes. 
Gegründet wurde sie 1926 in Dortmund. Als eines der 
größten Unternehmen in Dortmund verwaltet die 
Continentale heute die Verträge von rund 1,3 Millionen 
versicherten Personen und Beitragseinnahmen von rund 
1,9 Milliarden Euro. Damit gehört das substanzstarke 
Unternehmen zu den zehn größten privaten Krankenver-
sicherern Deutschlands.

COMFORT ist flexibel

COMFORT kann mit vielen Top-Zusatzversicherungen flexibel 
ergänzt werden. Zum Beispiel mit unserer Beitragsentlastungs-
komponente BB, die für ermäßigte Beiträge im Alter sorgt.

Empfehlung für mehr Beratungsicherheit und Folgegeschäft

Für Ihre Beratungssicherheit und viele weitere Beratungsanlässe 
sorgt unser Optionstarif OPTION-P. Ihre Kunden können zu zahl-
reichen Optionszeitpunkten und bestimmten Anlässen ihren 
Versicherungschutz ohne erneute Gesundheitsprüfung und 
Wartezeiten auch später noch ausbauen.

Private Krankenversicherung COMFORT 
Gute Gründe

Vertrauen, das bleibt.

KV-Vertriebsinfo



Die Leistungsbeschreibungen in diesem Flyer sind lediglich Kurzfassungen. Maßgebend sind die jeweils vereinbarten Allgemeinen Versicherungsbedingungen
(Musterbedingungen, Tarife mit Tarifbedingungen). Beiträge gültig ab 1.1.2024.

Weltweit abgesichert.
Auf Geschäfts- und Privatreisen sind Ihre Kunden im europäischen Ausland abgesichert. 
Im außereuropäischen Ausland haben sie bis zu sechs Monate Schutz.

6 Monate 
weltweit

Stationäre Leistungen COMFORT + Wahlleistungstarif SP2

Privatärztliche Leistungen 100 %
Auch über den Höchstsatz der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) und Zahnärzte (GOZ) hinaus, 
freie Arztwahl 

Unterbringung 100 % Zwei-Bett-Zimmer, freie Krankenhauswahl

Ersatz-Krankenhaustagegeld Bis 70 € Bei Verzicht auf Wahlleistungen

Krankentransporte mit speziellem 
Krankenfahrzeug

100 %
Notwendige Transporte mit einem speziellen Krankentransport zum / vom nächstgelegenen
Krankenhaus oder Arzt

Ambulante Leistungen COMFORT                                        

Privatärztliche Behandlung 100 % Bis zum Höchstsatz der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ), freie Arztwahl

Naturheilverfahren /
Heilpraktikerleistungen

100 %
Gemäß Gebührenverzeichnis für Heilpraktiker (GebüH) bis zu den Mindestsätzen und 
unserem Leistungsverzeichnis Naturheilverfahren

Psychotherapie 100 %
Bis zum Höchstsatz GOÄ für 50 Sitzungen pro Kalenderjahr,  
ab 31. Sitzung nach vorheriger Leistungszusage

Heilmittel 100 % Durch staatlich geprüfte Angehörige der Heilhilfsberufe

Arznei- / Verbandmittel 100 % Arzneimittel (allopathisch und homöopathisch) inkl. Sondennahrung

Vorsorgeuntersuchungen 100 % Nach gesetzlichen Programmen (ohne Altersgrenzen / Untersuchungsintervalle)

Impfungen 100 % Nach STIKO (Ständige Impfkommission), keine reise- oder berufsbedingte Impfungen

Hilfsmittel 100 % Ohne abschließende Aufzählung; Kostenvoranschlag (KVA) ab 1.000 €, sonst 80 % 

Digitale Gesundheitsanwendungen 
(DiGA)

100 % Verordnete DiGA gemäß Bundesinstitut für Arzneimittel und Medizinprodukte (BfArM)

Brillen / Kontaktlinsen 100 %  
max. 300 €

Innerhalb von zwei KJ (Erstbezug mit ärztlicher Verordnung)

Krankentransporte mit speziellem 
Krankenfahrzeug

100 %
Notwendige Transporte mit einem speziellen Krankentransport zum / vom nächstgelegenen
Krankenhaus oder Arzt

Zahnärztliche Leistungen COMFORT

Zahnbehandlung / -prophylaxe  
inkl. Material / Labor

100 % Honorar bis zum Höchstsatz der GOÄ / GOZ, freie Arztwahl

Zahnersatz, Kieferorthopädie, 
Funktionsdiagnostik, 6 Implantate 
je Kiefer inkl. Augmentation, inkl. 
Material / Labor

80 %
Honorar bis zum Höchstsatz der GOÄ / GOZ; Heil- / Kostenplan vorab erforderlich 
Leistungsstaffel je Person: im ersten Kalenderjahr (KJ) max. 1.000 €, in den ersten zwei KJ max. 2.000 €, in den ersten drei KJ max. 
3.000 €, in den ersten vier KJ max. 4.000 €, in den ersten fünf KJ max. 5.000 €, ab dem sechsten KJ max. 10.000 € für jeweils zwei 
aufeinanderfolgende KJ (keine Leistungsstaffel bei Unfällen) 

1  	 Der Beitrag für Arbeitnehmer reduziert sich noch um den Arbeitgeberzuschuss. So zahlen diese im Monat nur 225,56 Euro.
2 	 Der Beitrag reduziert sich ggf. um den Arbeitgeberzuschuss. So kann sich der Monatsbeitrag auf max. 76,47 Euro reduzieren. Die PVN ist für mitversicherte Kinder im Regelfall beitragsfrei. 

Leistungsdynamische Selbstbeteiligung COMFORT

Je medizinischer Leistung (z. B. je Behandlung, je psychotherapeutischer Sitzung, je Arzneimittel, je 
Impfstoff, je Heilmittel), Verzicht bei Generika

20 €

Je Hilfsmittel (z. B. Knieorthese), Verzicht bei Brillen und Kontaktlinsen 50 €

Je stationärem Behandlungstag für max. 14 Tage je Aufenthalt und je Krankentransport 20 €

Beitragsbeispiel: COMFORT + PVN (Pflegepflichtversicherung) + SP2 + OPTION-P

Mann / Frau, 34 Jahre 442,63 € 1

Kind, 10 Jahre 147,94 € 2

Private Krankenversicherung COMFORT

Ein Unternehmen des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit
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